S. IMIOLA

Zaklad Produkeyjno Handlowo Uslugowy
96-111 Kowiesy, Chojnata 23A
tel. (0-46) 831 73 31, fax 831 74 29
POLAND

Zaczep kulowy do samochodu:

MITSUBISHI PAJERO SPORT
98-
Nr katalogowy Y/015 "

KARTA GWARANCYJNA

Warunki gwarancyjne i postepowanie reklamacyjne

1. Producent zobowiazuje sie do wymiany wadliwego wyrobu w okresie 12 miesigcy
od daty zakupu lub 24 miesiecy od daty produkeji, w terminie 14-dniowym.
Wymiang wadliwego wyrobu dokonuje si¢ W miejscu zakupu lub bezposrednio
u producenta. 2 - e ' g

&

3. Nie podlega reklamacji gwarancyjnej zaczep kulowy, ktérego uszkodzenie nastapito:

a) wskutek wypadku, .
b) wskutek nieprzestrzegania zasad prawidlowej obstugi, eksploatacji, konserwacji
podanych w instrukcji. |
4. Karta gwarancyjna bez daty sprzedazy , pieczgci sklepu lub warsztatu montujgcego,
nie moze stuzy¢ jako podstawa do reklamacji.
5. W skutek nie prawidlowego zamontowania Zaczepu.

Przeznaczenie
Zaczep kulowy zamontowany do samochodu przeznaczony jest do holowania przyezep
lowarowych i turystycznych. '

Warunki zamontowania

Zaczep moze byé Zamontowany 1 eksploatowany w samochodzie, Ktory posiada
wlasciwy stan techniczny elementow podwozia, poprzez ktore nastepuje podlaczenie
Zaczepu. |

Elementy te nie mogg by¢ uszkodzone mechanicznie ani poprzez dzialanie korozji.

~ WARUNKI EKSPLOATACIJI.

Zaczep pﬂsi'&da tabliczk¢ znamionowa obowiazujaca uzytkownika w zakresie
prawidlowego i bezpiecznego obciazenia.

,¢:.
! R = 2800kg D = 8,00 kN

J

_-r S = 100 kg

W czasie calej eksploatacji nalezy poszczegodlne elementy zaczepu utrzymywac

. w nalezytym stanie technicznym (wiasciwie dokrecone elementy zlgczone, caloéé

konstrukcji zabezpieczona przed dziataniem korozji).
Przyczepa musi by¢ potaczona z zaczepem kulowym dodatkowym zlaczem
0 odpowiedniej wytrzymatoséci (tancuch, linka z zapi¢ciem).

- UWAGA
- Uszkodzenia mechaniczne zaczepu kulowego np. w wyniku najechania, zaczepienia

przeszkodg¢, wykluczaja dalszg eksploatacje zaczepu.
Uszkodzony zaczep kulowy nie moze by¢ naprawiany.
Nacisk pionowy na kulg zaczepu nie moze przekroczy¢ 75 kg.

Po zamontowaniu zaczepu kulowego nalezy dokona¢
przegladu na stacji diagnostycznej!

oata sprzeda@y.. . .0 oo

. NETEJ POJ oo dingc.. ...

} :
Data produkgii........ s T

piecz¢é sprzedawcy.

| l Hﬂk jEﬂt prﬂdUkﬂWﬂﬂy Zgﬂd]]iﬂ 7 wytycznymi

regulaminu EKG/ONZ;:

Nr certyfikatu zgodnosci: 10/09 10/09


http://magfarkop.ru

MITSUBISHI PAJERO SPORT ; ¥ 3 .
0 - . o & &
NO CAT. Y/015 S Iy g §
| -_ ¥
Moment skr¢cajacy dla $rub 1 nakretek (8.8) § | g : =) §
Torgue settings for nuts and bolts (8.8) X o Bl N = bh
M8 25 Nm MI2  85Nm . ' & g i —
M10 55 Nm MI14  135Nm S 7 ) (38
MI6. . . ssii22 185 Bim E | f & o
_ | 3 3 5 3 D BB
ZESTAW SRUBOWY: | R o 9y, % B
FASTENING MEANS: | | 8 s 2
 ® 3 ==hi;
<
&

-M12x40 8.8  4szt
-M12x40x1.25 2szt

-M12 10szt| & L)

T-M12 wsztl s

MI12x70 88 2szt |

-M10 105zt =

Fiﬂ? -M12  6szt _ > ‘ | .

Sruba M12x70-8.5 - Boj

INSTRUKCJA MONTAZU:
FITTING INSTRUCTION:

Nakretka M12 - Nyt
N kataiogowy  Marka
Y015

¢ Odkreci¢ uchwyty holownicze. |
Przykreci€ luzno elementy haka B srubami M12x120 8.8

do podtuznic samochodu, *
e Do elementoéw B przykrecié belke haka A smbM1

M12x40 8.8 (pkt 1).
* Przykrgceic kul¢ i blache gniazda elektrycmego smbam1

M12x70 8.8 (pkt 4).
e Dokreci¢ wszystkie émby z momentem wg tabeli

e Podlaczy¢ instalacje elektryczna.

Podkiadka sprez. 122 - Spring Washer

Boditadka okragla 130, Plain Washer



http://magfarkop.ru

